

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Incheiat azi: 27 iunie 2018**

**cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lelești, Jud. Gorj**

La apelul nominal făcut în ședința ordinară publică au răspuns prezent 10 consilieri din cei 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul Rotaru Dumitru-Adrian.

Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, Secretarul Comunei Lelești și domnul Giorgi Ion, Inspector superior în cadrul Primăriei Comunei Lelești.

Având în vedere că lipsește domnul Rotaru Dumitru-Adrian, ales președinte de ședință pentru perioada iunie-august 2018, se impune alegerea unui al președinte de ședință care să conducă lucrările ședințelor de consiliu local și să semneze hotărârile adoptate. Astfel domnul consilier Lăscăteu Nicolae propune ca domnul consilier Băleanu Ion-Emil să fie ales președinte de ședință pentru perioada iunie-august 2018. Supusă la vot, este votată în unanimitate.

Președintele de ședință, domnul Băleanu Ion-Emil întreabă membrii consiliului local dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința ordinară anterioară din data de 30 mai 2018, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, domnul Băleanu Ion-Emil, propune aprobarea ordinii de zi stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 97 din 21.06.2018. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se menționează că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară, potrivit prevederilor art. 39 alin. (1) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, convocarea fiind înregistrată sub nr. 2443 din 21.06.2018.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local comunal și a programului obiectivelor de investiții pentru anul 2018 la nivelul Comunei Lelești, Judetul Gorj**

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Discuții:

Președinte de ședință, domnul Băleanu Ion-Emil: „Cine oferă serviciile și cât plătim și pentru ce?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Este vorba despre un protocol în legătură cu înregistrarea autovehiculelor pentru care trebuie să asigurăm o aplicație securizată și este mai rentabil să plătim un echipament complet decât să plătim un abonament la o firmă de telefonie, rețeaua fiind securizată de STS”.

Președinte de ședință, domnul Băleanu Ion-Emil: „De unde avem creșteri la taxele judiciare de timbru?”

Inspector superior, domnul Giorgi Ion: „A fost o estimare la nivelul anului 2017 și am înregistrat o creștere”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Băleanu Ion-Emil, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru” din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

**2. Informare privind intrarea în faliment prin procedura simplificată a SC Utisalub SRL, societate de interes local cu asociat unic Comuna Lelești, prin Consiliul local Lelești, Județul Gorj**

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă informarea.

Nu sunt discuții.

**3. Informare privind implementarea Programului Național de Cadastru și Carte Funciară la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj**

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă informarea.

Nu sunt discuții.

**4. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav în semestrul I al anului 2018**

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă raportul.

Nu sunt discuții.

**5. Diverse :**

Discuții:

Consilier local, domnul Bălan Radu: „ce facem cu asociația proprietarilor de păduri ?

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu : „ Miercuri este o ședință la Instituția Prefectului Gorj legat de problema exploatării masei lemnoase și vom cere o soluție pentru a ieși din acest impas”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Băleanu Ion-Emil: „Ordinea de zi fiind epuizată declar închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești”.



Secretarul Consiliului Local Lelești,  
MISCHIE CONSTANTIN-CĂTĂLIN